
Πράξεις αγάπης για τα παιδιά από τον ΟΤΕ και την Cosmote 
 
 
Μέρος  των  γιορτινών  εσόδων  τους  σε  φορείς  και  ιδρύματα  που  φροντίζουν  παιδιά, 
προσφέρουν  ο  ΟΤΕ  και  η  Cosmote,  στο  πλαίσιο  των  προγραμμάτων  Εταιρικής 
Υπευθυνότητας, που υλοποιούν.  
 
Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, ο ΟΤΕ, για δέκατη χρονιά και με το μήνυμα «Η χαρά 
των παιδιών είναι για μας έμπνευση» θα προσφέρει μέρος των εσόδων από τις κλήσεις των 
πελατών του, που θα πραγματοποιηθούν τις γιορτές, στους φορείς: 
 
• «Μαζί για το Παιδί», (Ένωση 10 Φιλανθρωπικών Σωματείων) 
• «MDA ΕΛΛΑΣ», (Σωματείο για την φροντίδα ατόμων με Nευρομυϊκές Παθήσεις) και  
• «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 
 
Η  Cosmote,  για  δέκατη  τέταρτη  χρονιά  μέσω  του  «Θεσμού  Αγάπης»  και  με  το  μήνυμα 
«Ήθελες να βοηθήσεις τα παιδιά; Έγινε!», θα προσφέρει μέρος των εσόδων από τα SMS και 
MMS που θα ανταλλάξουν οι πελάτες της τις πρώτες ώρες του νέου έτους , στα σωματεία:  
 
• «Ανοιχτή Αγκαλιά», Φίλοι Κοινωνικής Παιδιατρικής  
• «Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών» 
• «ΕΛ.Ε.Π.Α.Π», Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων   
• «Φλόγα», Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια  
• «ΣΚΕΠ», Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους –  
«Λαμία» Ορφανοτροφείο Θήλεων 
• «Ελπίδα» Δωδεκανησιακός Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρίες 
 
Στην τελική επιλογή των οκτώ κοινωφελών σωματείων του «Θεσμού Αγάπης» συμμετείχαν 
για ακόμη μια  χρονιά  και οι  εργαζόμενοι  της Cosmote,  που με ψηφοφορία  επέλεξαν  την 
«Καρδιά  του  Παιδιού»,  Σύλλογο  Προστασίας  Ενημέρωσης  &  Βοήθειας  Καρδιοπαθών 
Παιδιών, μεταξύ πέντε σωματείων για το παιδί από ολόκληρη τη χώρα. 
 
Και φέτος ο ΟΤΕ και η Cosmote, αντί εταιρικών δώρων θα προσφέρουν χρήματα σε φορείς. 
Ο ΟΤΕ  στην «ΕΨΥΠΕ»,  Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής  Υγείας  του Παιδιού  και  του  Εφήβου  και 
στα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδας και η Cosmote στο Σύλλογο Γονέων, Παιδιών & Πασχόντων 
από Μεσογειακή Αναιμία, "ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ", στην Θεσσαλονίκη. 
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